1 N NN MINY

NIN 11

: DYNIAN OYDNINN INHIIND .1

68—54:9+2= a2 23-10:5+4=
30x(5—-3):2= .1 80:2—-20x2= .
40 -35:7+8= . (45+10):5+7=  .n

80:4+90:2= N 75-9x(3+1)= 2

:(DIND POINY IN) NNIMN NIRIIND DAPNNY TD MIYIN IR IDOYN .2

32_8_42_7__ =10 .N

66__11__7_ 9=20 a

100_4_ 2 70=32 »

50_3_40_3=270

NN NNMIX DAPNN OONIAN OXDMNINN Y2 ONN WYY .3

12:6 +3 x4 = N
(12+6)x(3+4) = A
12x6:3 x4 = b
124+ 6:34+4 = N

.DOMIWWN DX P1T2Y >TD D9 INN IR IIND .1

X N B N B BN EEE BN EE BB B | klds lus_co_il B N N B B B EEEEEEEE R X
.N"Y2 NIN 212 DNINY DTN 90 ©

.N"Y2 NIN 21 DND 2AND2 WIN DDIAP NDD NIIX DIYALDIPD DIYA DDA PON IN DT TIRY TNYY NI YNDN DIYA DT TIRY Y9N IN PINYNY [N



1 N NN MINY

NIN 11

mavn

: DYNAN DY)INN X IINS .1

68—549+2=64 .2 23-10:5+4=25
30x(5—3):2= 30 .7 80:2—-20x2=0 .
40 —35:7+8= 43 . (45+10):5+7=18 .n

80:4+90:2= 65 .n 75-9x(3+1)=39 .

£ (D»IND POINY 1N) NN ININD YAPNNY T2 MOIWON NN MWD .2

32:8+42:7=10 .x

(66 +11):7+9=20 A

100+ 4:2—-70 =32 .

50x3+40x3 =270 .7

INNIN NNMIX DAPNN DINAN OYIMNINN D2 ONN WYY .3

12:6+3 x4 =14 N
(124 6) x (3+4) =126 A
12X 6:3 X4 =96 2
12+6:3+4 =18 T
Pream s mmmmmmem KdSplus.co.il mmama s s s s s s ssmm e

.N"VY2 NIN 219 DNINY NINDTH 92 ©
.N"Y2 NIN 21 DND 2AND2 WIN DDIAP NDD NIIX DIYALDIPD DIYA DDA PON IN DT TIRY TNYY NI YNDN DIYA DT TIRY Y9N IN PINYNY [N





